



**WILLAMETTE
UNIVERSITY**

LAW



ਵੀਲਾਮੇਟ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਕਾਲਜ ਆਫ ਲਾ (ਕਾਨੂੰਨ)

245 ਵਿੰਟਰ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਐਸ ਈ, ਓਰੇਗਨ 97301-3922, ਯੂ. ਐਸ. ਏ.

ਫੋਨ : 503.370.6282 ਫੈਕਸ : 503.370.6087

ਈ-ਮੇਲ : llm-admission@willamette.edu ਵੈਬਸਾਈਟ : <http://www.willamette.edu/law/programs/degree-programs/llm/>

ਜਾਣ-ਪਹਿਚਾਣ :

1863 ਵਿਚ ਸਥਾਪਿਤ ਹੋਈ ਔਰੇਗਨ ਦੀ ਰਾਜਧਾਨੀ, ਸੇਲਮ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਵੀਲਾਮੇਟ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਕਾਲਜ ਆਫ ਲਾ, ਕਾਨੂੰਨ, ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਵਿਉਪਾਰ ਦੇ ਕੇਂਦਰ ਔਰੇਗਨ ਰਾਜ ਵਿਚ ਸਥਿਤ ਹੈ। ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਵਿਚ ਕੇਵਲ ਇਕ ਹੀ ਕਾਨੂੰਨ ਸਕੂਲ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ “ਕਾਲੇਜਸ ਚੈਟ ਚੇਂਜ ਲਾਈਫ” ਨਾਲ ਜੁੜਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਕਾਲੇਜ ਆਫ ਲਾ ਕਮ ਦਾਖਲਾ ਅਤੇ ਵਧੀਆ ਅਧਿਆਪਨ ਤੇ ਜੋਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਵਿਚ ਉੱਚ ਸਤਰ ਦੀ ਗੱਲਬਾਤ ਹੈ।

ਸਟਾਫ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ 14:1 ਅਨੁਪਾਤ ਨਾਲ ਅਤੇ 400 ਤੋਂ ਵੀ ਘੱਟ ਦਾਖਲਿਆਂ ਨਾਲ, ਵੀਲਾਮੇਟ ਦੀ ਬੁੱਧੀਮਤਾ ਦਾ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਹੋਰ ਲਾ ਕਾਲੇਜਾਂ ਨਾਲ ਕੋਈ ਮੇਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਕ ਸਮੁਦਾਇ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ, ਵੀਲਾਮੇਟ ਦਾ ਸਟਾਫ ਖੋਜ ਅਤੇ ਵਜੀਫਿਆਂ ਰਾਹੀਂ ਗਿਆਨ ਦਾ ਫੈਲਾਵ ਕਰਨ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ।

ਕਾਨੂੰਨ/ਲਾ ਸਕੂਲ ਦਾਖਲਾ

ਕੁੱਲ ਲਾ ਸਕੂਲ ਦਾਖਲੇ : 368

ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੰਨ-ਈਅਰ/ਇਕ ਸਾਲ ਦਾ, ਡੁੱਲ ਟਾਈਮ ਜਾਂ ਦੋ ਸਾਲ ਦਾ ਪਾਰਟ ਟਾਈਮ ਡੇ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਭੌਤਿਕ ਸਹੂਲਤਾਂ

ਜੇ. ਡਬਲਯੂ ਲਾਂਗ (Long) ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਪ੍ਰਯੋਗ ਕਰਨ ਵਿਚ ਬਹੁਤ ਹੀ ਆਸਾਨ ਅਤੇ ਆਰਾਮਦਾਇਕ ਹੈ। 3000,000 ਤੋਂ ਵੀ ਵੱਧ ਗਿਣਤੀ ਵਿਚ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਗ੍ਰੰਥਾਂ ਨਾਲ ਅਤੇ ਮਾਈਕ੍ਰੋਫਾਰਮ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਇਸ ਵਿਚ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਪੱਤ੍ਰਿਕਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮੱਧਿਅਮ ਲਾ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹਨ ਜੋ ਲਾ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ। ਪ੍ਰੋਫੈਸ਼ਨਲ ਰੈਫਰੈਂਸ ਲਾਈਬ੍ਰੇਰੀਅਨ ਲਾ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਲੀਗਲ ਰੀਸਰਚ ਦੇ ਸਾਰੇ ਪਹਿਲੂਆਂ ਵਿਚ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਡਾਟਾਬੇਸ ਦਾ ਪ੍ਰਯੋਗ, ਹੈਟਫੀਲਡ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਕੋਨਸੋਰਟਿਅਮ ਆਨਲਾਈਨ ਕੈਟਾਲੋਗ, ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਲਾ ਸਕੂਲ ਨੈਟਵਰਕ ਤੇ ਹੋਰ ਖੋਜ/ਸ਼ੋਧ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨਾਂ ਵੀ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹਨ।

ਓਰੇਗਨ ਰਾਜਧਾਨੀ ਦੇ ਦਿਲ/ਕੇਂਦਰ ਵਿਚ ਸਥਿਤ ਹੋਣ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਵੀਲਾਮੇਟ ਲਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਵੀਲਾਮੇਟ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਮਾਰਕ ਓ ਹੈਟੀਫੀਲਡ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ, ਓਰੇਗਨ ਰਾਜ ਕਾਨੂੰਨ/ਲਾ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ, ਓਰੇਗਨ ਸਟੇਟ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ ਅਤੇ ਓਰੇਗਨ ਸਟੇਟ ਆਰਚੀਵ ਵੀ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਸਹੂਲਤਾਂ

ਵੀਲਾਮੇਟ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਦੇ ਵੈਬਸਾਈਟ ਕੈਂਪ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਸਹੂਲਤਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਨਵਾਂ ਬਣਿਆ ਫਿਜ਼ੀਕਲ ਐਜੂਕੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਰਿਸਰਚ ਸੈਂਟਰ ਹਾਊਸਿੰਗ ਸਵੀਮਿੰਗ ਪੂਲ, ਸਟੇਟ ਆਫ ਆਰਟ ਵੇਟ ਰੂਮ, ਜਿਮਨੇਜ਼ੀਅਮ ਅਤੇ ਲੋਕਰ ਰੂਪ ਸਹੂਲਤਾਂ। ਹੈਲੀ ਫੋਰਡ ਮਿਊਜ਼ੀਅਮ ਆਫ ਆਰਟ ਰਾਜ ਦਾ ਤੀਜਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡਾ ਮਿਊਜ਼ੀਅਮ ਹੈ ਜਿਸ ਦੇ ਉੱਤਰ ਪੱਛਮ ਅਤੇ ਟ੍ਰੇਡਿਸ਼ਨਲ ਨੇਟਿਵ ਅਮਰੀਕਾ ਦੀਆਂ ਟੋਕਰੀਆਂ ਵਿਚੋਂ ਹਿਸਟੋਰਿਕ/ਇਤਿਹਾਸਿਕ ਅਤੇ ਸਮਕਾਲੀਨ, ਰੀਜਨਲ/ਖੇਤਰੀ ਆਰਟਵਰਕ/ਕਲਾ ਦਾ ਕੰਮ ਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰੂਪ ਨਾਲ ਧਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜੀ ਹਰਬਰਟ ਸਮਿੱਥ ਆਡੀਟਾਰੀਅਮ, ਓਰੇਗਨ, ਸਲੇਮ ਵਿਚ ਸਿਮਫੋਨੀ ਦੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਂਦਾ ਹੈ। ਮੈਰੀ ਸਟਾਰਟ ਰੋਜਰ ਮਿਊਜ਼ਿਕ ਸੈਂਟਰ ਜੈਜ, ਕੋਰਲ ਮਿਊਜ਼ਿਕ, ਚੈਂਬਰ ਮਿਊਜ਼ਿਕ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨਾਂ ਲਈ ਸਟੇਟ ਆਫ ਆਰਟ ਅਕਾਇਸਟਿਕ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕੈਂਪਸ ਅੰਦਰ ਦੇ ਖੇਲ, ਸੰਸਕ੍ਰਿਤਕ ਅਤੇ ਸੰਗਠਨਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਘਟਨਾਵਾਂ ਅਤੇ ਭਾਸ਼ਣਾਂ ਲਈ ਵੀ ਸਹੂਲਤਾਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਨਿਵਾਸ

ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਕੈਂਪਸ ਨਿਵਾਸ ਵਿਚ ਜਗ੍ਹਾਂ ਘੱਟ ਹੈ ਪਰ ਕੈਂਪਸ ਦੇ ਆਸ ਪਾਸ ਸਲੇਮ ਸ਼ਹਿਰ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਵੀਲਾਮੇਟ ਵੈਲੀ ਵਿਚ ਰਹਿਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਮੌਜੂਦ ਹਨ। ਕੁਝ ਲਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਪੋਰਟਲੈਂਡ ਮੈਟਰੋਪੋਲੀਟੀਅਨ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਵੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੈਂਪਸ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਅਨੁਰੋਧ ਤੇ ਦ ਕਾਲੇਜ ਆਫ ਲਾ ਦਾ ਐਡਮਿਸ਼ਨ ਆਫਿਸ ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਵਾਸ ਦੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਨਾ ਵੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ।

LLM in ਡਿਸਪਿਊਟ ਰੀਸੋਲੂਓਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ/ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਦੇ ਖੇਤਰ

ਝਗੜਾ ਨਿਪਟਾਰਾ/ਡਿਸਪਿਊਟ ਰੀਸੋਲੂਓਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਝਗੜਾ ਨਿਪਟਾਰੇ ਵਿਚ ਸਿਧਾਂਤਿਕ, ਨੀਤੀ ਅਤੇ ਨੈਤਿਕ ਮੁੱਦਿਆਂ ਦੀ ਸਮਝ ਦੇ ਨਾਲ ਛੋਟੇ ਦਾਵਿਆ ਦੀ ਅਦਾਲਤ ਅਤੇ ਐਕਸਟਰਨਲਿਸ਼ਿਪ ਵਿਚ ਅਨੁਭਵ ਦੇ ਨਾਲ ਵਿਵਹਾਰਿਕ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਚ 24 ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸ਼ਾਮਿਲ

ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿਚ ਬੁਨਿਆਦੀ ਗੱਲਾਂ ਜਿਵੇਂ ਪੰਚਾਰ ਸਿਧਾਂਤ/ਆਰਬਿਟ੍ਰੇਰੀ ਬਿਊਰੀ, ਅਤੇ ਅਭਿਆਸ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਵਿਸ਼ੇ ਜਿਵੇਂ ਕ੍ਰਾਸ ਕਲਚਰਲ/ਸੰਸਕ੍ਰਿਤਕ ਝਗੜਿਆਂ ਦੇ ਹੱਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ।

ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਸਮਾਚਾਰਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵ ਰਿਪੋਰਟ (2013) ਵਿਚ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਸਿਖਰ ਦੇ ਦਸ ਝਗੜਾ ਹੱਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿਚੋਂ ਇਕ ਅਤੇ 1983 ਵਿਚ ਸਥਾਪਿਤ ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਝਗੜਾ ਚਿਕਿਤਸਕਾਂ ਨਾਲ ਸੀ ਡੀ ਆਰ ਮਾਹਿਰਾਂ ਅਤੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਦਾ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਟਾਫ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਬਹੁਕੌਮੀ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿਚ ਐਲ ਐਲ ਐਮ

ਬਹੁਕੌਮੀ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿਚ ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬਹੁਕੌਮੀ ਕਾਨੂੰਨ ਵਿਚ ਝਗੜਾ ਨਿਪਟਾਰਾ, ਬਹੁਕੌਮੀ ਵਿਉਪਾਰ ਲੈਣਦੇਣ, ਤੁਲਨਾਤਮਕ ਕਾਨੂੰਨ, ਨਿੱਜੀ ਬਹੁਕੌਮੀ ਕਾਨੂੰਨ ਦੀ ਮੌਲਿਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਵਕੀਲਾਂ, ਅਮਰੀਕਾ ਲਈ ਬਹੁਕੌਮੀ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਵਕੀਲਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਅਮਰੀਕੀ ਰਾਜ ਵਿਚ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਦੇਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਬਹੁਕੌਮੀ ਕਾਨੂੰਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਿਚ 25 ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਬਹੁਕੌਮੀ ਵਿਉਪਾਰ, ਕੰਪਨੀ ਵਿੱਤ ਵਣਜ ਕਾਨੂੰਨ, ਕਰਾਧਾਨ/ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਗੱਲਬਾਤ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਇਕ ਵਿਆਪਕ ਰੋਜ਼ ਵਿਚੋਂ ਚੁਣਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀਲਾਮੇਟ ਦੇ ਐਟਕਿਸਨ ਗ੍ਰੈਜੂਏਟ ਸਕੂਲ ਵਿਚ ਜਮਾਤਾਂ ਲਾਉਣ ਦਾ ਮੌਕਾ ਵੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸੰਪਰਕ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਵੀਲਾਮੇਟ ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਜਾਂ

ਕੈਰੋਲਿਨ ਡੇਨਿਸ

ਐਡਮਿਸ਼ਨ ਲਈ ਸਹਾਇਕ ਡੀਨ

ਵਿਲਮੇਟ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਕਾਲਜ ਆਫ ਲਾ, ਦੱਖਣ, ਔਰੇਜਨ

245 ਵਿੰਟਰ ਸਟ੍ਰੀਟ, ਐਸ ਈ, ਓਰੇਗਾਨ ਆਰ 97301-3922, ਯੂ. ਐਸ. ਏ.

ਫੋਨ : 503.370.6282 ਫੈਕਸ : 503.370.6087

ਈ-ਮੇਲ : llm-admission@willamette.edu

ਵੈਬਸਾਈਟ : <http://www.willamette.edu/law/programs/degree-programs/llm/>

ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹੋ।

ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਸਮਿਤੀ ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਲਈ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਸਮਿਤੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਰੂਪ ਨਾਲ ਹਰੇਕ ਆਵੇਦਕ ਦੀ ਫਾਈਲ ਦਾ ਉਚਿਤ ਮੁਲਾਂਕਣ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਹਰੇਕ ਆਵੇਦਨ/ਬੇਨਤੀ ਦੀ ਸਮੀਖਿਆ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਯੋਗ ਆਵੇਦਕਾਂ ਲਈ ਕਈ ਕਾਰਕਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਕਾਲਜ ਦੀਆਂ ਆਫਰਜ਼ ਨੂੰ ਵਧਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿਚ ਲਾ ਸਕੂਲ ਰਿਕਾਰਡ, ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਮਹਾਰਤ ਦਾ ਸਬੂਤ ਜੇਕਰ ਸਬੰਧਿਤ ਹੋਵੇ, ਲਿਖਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ਾਂ, ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਪ੍ਰਾਪਤੀਆਂ ਅਤੇ ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਉਮੀਦ ਦੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ।

ਕਦੋਂ ਅਪਲਾਈ ਕਰੋ

ਆਵੇਦਨਾਂ ਨੂੰ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਰੋਲਿੰਗ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਸਮੀਖਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਵਿਚਾਰ ਲਈ, ਇਹ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੀਆਂ ਐਡਮਿਸ਼ਨ ਲਈ 1 ਮਾਰਚ ਤਕ ਅਪਲਾਈ ਕਰੋ (ਅਗਸਤ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ) ਅਤੇ ਬਸੰਤ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਲਈ 1 ਸਿਤੰਬਰ ਤਕ ਅਪਲਾਈ ਕਰੋ (ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ)

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਡਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਸ਼ਨ ਹੈ ਤਾਂ ਐਡਮਿਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨਾਲ ਸਿੱਧਾ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

ਫੋਨ : 503.370.6282 ਫੈਕਸ : 503.370.6087

ਈ-ਮੇਲ : llm-admission@willamette.edu

ਵੈਬਸਾਈਟ : <http://www.willamette.edu/law/programs/degree-programs/llm/>

ਕਿਵੇਂ ਅਪਲਾਈ ਕਰੋ

ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਫਾਰਮ

- **ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ** : LSAC ਰਾਹੀਂ ਅਪਲਾਈ ਕਰੋ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਵੀਲਾਮੇਟ ਦੇ ਲਾ ਕਾਲਜ ਦੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫਾਰਮ ਮੌਜੂਦ ਹਨ। CAS ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਸਬਮਿਟ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ LLM.LSAC Website ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ। ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਆਨਲਾਈਨ ਫਾਰਮ ਭਰਦੇ ਹੋ ਤਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਫੀਸ ਮਾਫ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।
- **ਪੋਸਟ ਮੇਲ**– ਇਕ ਪੇਪਰ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਕੇ ਅਪਲਾਈ ਕਰੋ। ਇਹ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਪੀ ਡੀ ਐਫ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਐਡਮਿਸ਼ਨ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਭਰੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਸਮੱਗਰੀ ਅਤੇ ਜਰੂਰਤ

- **ਡਿਗਰੀ ਜਰੂਰਤ**– ਸਾਰੇ ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਆਵੇਦਕਾਂ/ਉਮੀਦਵਾਰਾਂ ਕੋਲ ਇਕ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਅਮਰੀਕੀ ਕਾਨੂੰਨ ਸਕੂਲ ਜਾਂ ਇਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਲਾ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਹੱਕ ਵਿਚ ਇਕ ਜੇ ਡੀ/ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੇ ਬਹੁਕੌਮੀ ਆਵੇਦਕ ਪੰਨਿਆਂ ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਜਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ।
- **ਸਰਕਾਰੀ ਕਾਨੂੰਨ Tape ਪ੍ਰਦਾਨ** ਕੀਤੀ ਗਈ ਡਿਗਰੀ ਨਾਲ ਭੇਜਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਟੇਪ ਅੰਗਰੇਜੀ ਵਿਚ Transcript ਨਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਇਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕ ਅੰਗਰੇਜੀ ਅਨੁਵਾਦ ਪ੍ਰਤੀਲੇਖ ਅਨੁਵਾਦ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਲਈ ਮੂਲ ਰੂਪ ਵਿਚ ਪ੍ਰਯੋਗ ਕਰੋ। ਲਾ ਸਕੂਲ ਐਡਮਿਸ਼ਨ ਕਾਊਂਸਲ (LSAC) ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਕ੍ਰੈਡੇਂਸ਼ੀਅਲ ਅਸੈਂਬਲੀ ਸਰਵਿਸ (CAS) ਨਾਲ ਹੋਵੇਗਾ।
- **ਆਵੇਦਨ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਫੀਸ** – ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਆਵੇਦਨ ਲਈ ਕੋਈ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਹੈ।
- **ਸਰਕਾਰੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕ, ਸਿੱਖਿਅਕ ਰਿਕਾਰਡ**– ਪ੍ਰਤੀਲੇਖ ਅਨੁਵਾਦ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਲਈ ਲਾ ਸਕੂਲ ਐਡਮਿਸ਼ਨ ਕਾਊਂਸਲ (ਐਲਸੈਕ) ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਕ੍ਰੈਡੇਂਸ਼ੀਅਲ ਅਸੈਂਬਲੀ ਸਰਵਿਸ ਦਾ ਪ੍ਰਯੋਗ ਕਰੋ। ਕਾਨੂੰਨੀ ਡਿਗਰੀ ਲਈ ਪੜ੍ਹਾਈ ਵਿਚ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣ ਪੱਤਰ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਪ੍ਰਤੀਲਿਪੀ ਅਧਿਕਾਰੀ ਦੁਆਰਾ ਲਾ ਸਕੂਲ ਪ੍ਰਤੀਲੇਖ ਦਾ ਪ੍ਰਮਾਣ-ਪੱਤਰ ਵੀ ਹੋਰ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।
- **ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਪੱਤਰ**– ਲਿਖਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਦੇ ਦੋ ਪੱਤਰ (ਅੰਗਰੇਜੀ ਵਿਚ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਇਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕ ਅੰਗਰੇਜੀ ਅਨੁਵਾਦ ਨਾਲ) ਐਲਸੈਕ ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਦੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਸਤੁਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

- **ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਿਆਨ**- ਆਵੇਦਕ ਲਾ ਕਾਲੇਜ ਤੋਂ ਸਨਾਤਕ/ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਇਰਾਦਿਆਂ ਤੇ ਚਰਚਾ ਲਈ ਇਕ ਲਿਖਤ ਬਿਆਨ ਪ੍ਰਸਤੁਤ ਕਰਨਾ ਪਵੇਗਾ। ਬਿਆਨ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- **ਰਿਜ਼ਿਊਮ/ ਬਾਇਓਡਾਟਾ**- ਰਿਜ਼ਿਊਮ ਆਵੇਦਨ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕ ਜ਼ਰੂਰੀ ਘਟਕ ਹੈ। ਆਪਣੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰਾਨਿਕ ਆਵੇਦਨ ਲਈ ਇਕ ਆਵੇਦਨ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰੋ। ਰਿਜ਼ਿਊਮ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਬਿਆਨ ਲਈ ਇਕ ਵਿਕਲਪ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਆਵੇਦਕ ਲਈ ਹੋਰ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ

- ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਨਾਗਰਿਕਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਲਿਖੀਆਂ ਹੋਰ ਜ਼ਰੂਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਹੋਵੇਗਾ-
- ਐਲ ਐਲ ਐਮ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਇਕ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਆਵੇਦਕ ਦੇ ਕੋਲ ਇਕ ਡਿਗਰੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜੋ ਅਮਰੀਕੀ ਜਿਊਰਿਸ (Juris) ਡਾਕਟਰੇਟ ਡਿਗਰੀ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇ। ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਆਵੇਦਕ ਨੂੰ ਡਿਗਰੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਿਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਐਲਐਲ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।
- ਇਕ ਅੰਤਰਰਾਸ਼ਟਰੀ ਆਵੇਦਕ ਜਿਸਦੀ ਮਾਤ ਭਾਸ਼ਾ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਨੂੰ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਦਾ ਟੈਸਟ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾ (TOFEL) ਦੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਦੇਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇੰਟਰਨੈਸ਼ਨਲ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਲੈਂਗੁਏਜ ਟੈਸਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ (IELTS) ਪ੍ਰੀਖਿਆ ਦੇਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਟੋਫਲ ਲਈ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਅੰਕ 90 (ਇੰਟਰਨੈਟ ਅਧਾਰਿਤ) ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਆਈਲਸ ਲਈ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ 6.5 ਅੰਕਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਟੋਫਲ ਜਾਂ ਆਈਲਸ ਦੇ ਰਿਜਲਟ ਸਿੱਧੇ ਰੂਪ ਵਿਚ ਵਿਲਮੈਟ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨੂੰ ਭੇਜੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।
- ਆਵੇਦਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਦਿਖਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਰਹਿਣ ਲਈ ਇਕ ਸਾਲ ਦਾ ਖਰਚ ਅਤੇ ਪੜ੍ਹਾਈ ਅਤੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਖਰਚ ਕਰਨ ਪੂਰੇ ਸੰਸਾਧਨ ਹਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨੇ ਹੋਣਗੇ :
 - ਇਕ ਪੂਰਾ ਵਿੱਤੀ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਬਿਆਨ ਫਾਰਮ
 - ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਲਈ ਸਰਕਾਰੀ ਬੈਂਕ ਵੈਰੀਫਿਕੇਸ਼ਨ (ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਵਿਚ ਲਿਖੀ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ), ਜੋ ਇਹ ਦਿਖਾਏ ਕਿ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਐਲਐਲ ਐਮ ਦੀ ਪੜ੍ਹਾਈ ਅਤੇ ਰਹਿਣ ਲਈ ਖਰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਵਿੱਤੀ ਸਹਾਇਤਾ ਮੌਜੂਦ ਹੈ।
 - ਨਾਮ/ਪਾਸਪੋਰਟ ਦੇ ਫੋਟੋ ਪੇਜ ਦੀ ਇਕ ਫੋਟੋਕਾਪੀ ਜਿਸ ਤੇ ਤੁਹਾਡੀ ਸਪੱਸ਼ਟ ਫੋਟੋ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਂ ਦੇ ਸਪੈਲਿੰਗ ਠੀਕ ਲਿਖੇ ਹੋਣ।
- ਸਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਸਕੂਲ ਦੁਆਰਾ 1-20 (ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਵੀਜਾ ਭੇਜਣ ਲਈ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ) ਭੇਜਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦਾਖਿਲ ਹੋਏ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਰਾਹੀਂ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਏ ਅਤੇ ਕਾਲੇਜ ਆਫ ਲਾ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।